ZKOUSKA VRTULKOU

Vypocet:
celd obratka hlavy CL100 = 1,0936 kg * cm™2
1—100brétky =1,0936 kg xcm™2 % 0,1 = 0,10936 kg * cm ™2
C, = primérna hodnota ziskana ze zkouSek v uréitém misté * 0,10936 kg x cm™?

Legenda:

C, — neodvodnéna (totalni) soudrznost

hlava CL100
mista dle pfilohy €. 2 1 obratka [kg/cm?] 1,0936
¢. m p. t. priimérna hodnota C,[kPa]
KS1 0,3 2,2 24,20
ZKOUSKA RUCNIM PENETROMETREM
Vypocet:
0, = primérna hodnota ziskana ze zkouSek v urcitém misté = 100 kPa
C,=07%05
Legenda:

C, — neodvodnéna (totalni)soudrinost
0y — napéti v prostém tlaku

misto dle pfilohy €. 2 pramérna

hodnota 0, [kPa] C,[kPa]

C. m p. t.

KS1 0,3 2,2 217 108,3




